П Р О Т О К О Л  №4
заседания  Управляющего Совета

МБОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец

                                                             от  «27 марта  2023 года

Время: 16.00
ПРИСУТСТВОВАЛИ  15 из 15 членов Управляющего Совета: Зайцева Е. С., Пригодина Е. М., Сидорова А. В., Фролова Н. О., Светличный А. И., Макарченко С. В., Арбекова О. Н., Леушина И.А., Антонова О. В., Денисов А. А., Левандина Ю. В., Балашенко Н.В., Носачева О. Г., Кузин Александр, Зайцева Анастасия.

ПРИГЛАШЕННЫЕ: 2 чел.: Куликова Л. А., Ермакова Т. И.
ОТСУТСТВОВАЛИ: нет
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О роли ученического самоуправления, волонтёрского движения.  

2.Подготовка к ОГЭ, к ЕГЭ -2023.

3.О согласовании проекта учебного плана на 2023 - 2024 учебный год.

4.Соблюдения устава школы (внешний вид учащихся, соблюдение правил  

порядка и поведения в ОУ). Выявление причин пропусков занятий 
учащимися школы.

По вопросу «О роли ученического самоуправления, волонтёрского движения» слушали заместителя директора по УВР Киселеву Н.Н., которая сказала, что в системе воспитательной деятельности школы такие задачи, как развитие и сплочение детского коллектива, формирование социально активной личности, демократизация школьной жизни позволяет решать школьное ученическое самоуправление и волонтерская деятельность.
Она отметила, что система школьного самоуправления имеет три уровня. Первый – классное ученическое самоуправление, второй – школьное ученическое самоуправление, третий – школьное соуправление, деятельность которых регламентируется Положением об ученическом самоуправлении. Наталья Николаевна сообщила о том, что  на втором  и третьем уровне уровнях  школьное самоуправление действует достаточно эффективно. Тем не менее, уровень развития школьного ученического самоуправления пока еще можно определить как средний, так как разрабатываются планы действий, и контролируется их выполнение не всегда самими детьми, а при непосредственном участии заместителя директора по ВР Киселевой Н.Н. и советника по воспитанию  Курзеневой А.Н. 

Так же заместитель директора по УВР сказала, что в школе осуществляет деятельность волонтерский отряд «Дорогой добрых дел» под руководством педагога-организатора. В его состав входят учащиеся с 8 по 11 класс. Основными направлениями деятельности волонтерского отряда являются:
- пропаганда здорового образа жизни (проведение мероприятий направленных на формирование ценности здорового образа жизни, профилактика вредных привычек);

- гражданско-патриотическое и духовно-нравственное  воспитание (оказание помощи ветеранам ВОВ и ветеранам педагогического труда; уход за воинскими захоронениями и иными объектами,  имеющими культурное и иное историческое значение);

-эколого-трудовое  направление (благоустройство территории школы и ее окрестностей, расчистка родников, озеленение территории села и пришкольной территории). Члены волонтерского отряда надежда являются активными участниками различных благотворительных акций, оказывают различную посильную помощь пожилым людям.

Решили:

1. Одобрить деятельность школьного ученического самоуправления и волонтерского отряда «Дорогой добрых дел».

По вопросу «Подготовка к ОГЭ, к ЕГЭ -2023» выступила заместитель директора по УВР Веселовская О.А. Она рассказала о проделанной работе по подготовке к проведению ГИА выпускников 9 класса и 11 класса в 2022-2023 учебном году. Ольга Алексеевна познакомила слушателей с результатами подготовки к ЕГЭ учащихся 11 класса и ОГЭ учащихся 9 класса по основным предметам и предметам по выбору, о количестве прогнозируемых неудовлетворительных результатов, и какую работу проводят педагоги с данными учащимися. 

Она говорила о том, что учителями-предметниками согласно графику проводятся дополнительные занятия по подготовке учащихся 11 класса и 9 класса к итоговой аттестации, о реализации плана работы школы по подготовке школьников к экзаменам. 

Проголосовали: за - 27 против - 0 , воздержались – 0.

Решили: Принять полученную информацию к сведению.

По вопросу «О согласовании учебного плана на 2022 – 2023 учебный год» выступила заместитель директора по УВР Веселовская О.А.  Ольга Алексеевна рассказала о  готовности введения обновленных ФГОС НОО и ООО  в МБОУ «Средняя школа №1 г.Грязовца». Проведено информирование родителей через школьный сайт (информация, памятки, нормативные документы). Проведены родительские собрания в 4-х классах 23.03.2022г, родителей будущих первоклассников 24.03.2022г. 

Решение. Утвердить УЧЕБНЫЙ ПЛАН МБОУ «Средняя школа №1 г.Грязовца» на 2022/2023 учебный год.
Проголосовали: «за» - 27, «против» - 0 , «воздержались» – 0.

Решили: Согласовать учебный план МБОУ «Средняя школа №1 г.Грязовца» на 2022/23 учебный год.
По вопросу «Соблюдения устава школы (внешний вид учащихся, соблюдение правил порядка и поведения в ОУ). Выявление причин пропусков занятий учащимися школы» слушали заместителя директора по ВР Дебелую О.Г. 

Оксана Геннадьевна отметила, что в последнее время в школе среди учащихся не наблюдалось злостного нарушения внешнего вида и правил порядка. 
Проголосовали: за - 27, против - 0 , воздержались – 0.

Решили: Принять полученную информацию к сведению.

Председатель Управляющего Совета                               Е.В. Шевелева  

Секретарь  Управляющего Совета                                    О.Г. Дебелая
